

美指达到了二十年来的新高，疫情以来的全球通胀问题，虽说老美也经受通胀困扰，奈何美元是全球最值钱流通货币，众多国家与美元挂钩捆绑，美联储通过加息政策，即可收割全球美元回流，通胀的一连串危机可以转移在其他国家身上。所以美指经历疫情初期的低迷后，美联储历史性的不断加息，提振美指的牛市，与美元挂钩的产品，到现在几乎是萎缩，创下新世纪的低点。黄金在今年四次美联储加息后，不可避免的下滑，凌晨的美联储如期加息75个基点，黄金探底回升后，再度冲高回落，仍然没有见底的出现。

接回在美联储会议前，不断说到今年几次空头的走势情况，大致走了三轮的阶段，而从近期最高1807开始，到当前最低点1654，定义为第四轮的阶段，回顾今年三轮的情况：

- 1、今年最高点2070跌到1890，跌幅180个点。
- 2、1998跌到1786，跌幅212个点。
- 3、1878跌到1680，跌幅198个点。

三轮跌幅空间在180-210个点，而本次空头下跌，是今年第四次的阶段，从1807开始下跌，跌至上周最低1654，跌幅153个点，和今年跌幅范围180-210个点相比，仍有下跌空间。而下方重合点，正好是在前期低点区域1610一线，进入此区域，才是关键的转折点，出现见底的反转。同时1680一线，是前期最低点位置，触碰四次支撑反弹的区域，而上周大幅度跌破支撑下方，并且日线和周线大阴，收盘在下方，成功跌破的信号，后面仍然有下跌空间。

今日方面，早间开盘延续凌晨冲高回落走势，最低触及前低区域，而要注意的是，下方低点不断测试，后面就会加大继续破底的动能，早间走完一轮跌幅，日内延续空头，首先反弹力度不能过大，同时跌破昨日低点，再度拉开下方空间。上方阻力留意目前区间的关键点位，1668-1675-1680，下方支撑1653-54。